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Wir unterscheiden 4 Grundformen der erfolgsneutralen Buchungen: 

• A__________________________• P__________________________ 

• A________________ -P__________________________ 

• A________________ -P__________________________ 

  

Aktiv-Passivverminderung: 

Ein aktives und passives Bestandskonto werden jeweils um den gleichen  

Betrag v_____________________. 

Geschäftsfall: Zahlung einer Lieferverbindlichkeit bar € 8.000,-  

Verbuchung: ________________________________________________ 

Auswirkung:   

__ Lieferverbindlichkeitskonto wird € 8.000,- v______________________ 

__ Kassakonto wird € 8.000,- v______________________ 

dd 

Aktiv-Passivvermehrung: 

Ein aktives und passives Bestandskonto werden jeweils um den gleichen  

Betrag e____________________. 

Geschäftsfall: Wareneinkauf auf Ziel € 15.000,-  

Verbuchung: ________________________________________________ 

Auswirkung: 

__ Warenkonto wird um € 15.000,- e__________________ 

__ Lieferverbindlichkeitskonto wird um € 15.000,- e________________ 
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